

Re: Rapid Response: Soy and Cattle, report 9

Compliance <compliance@waxmanstrategies.com>

Wed 2/26/2020 9:28 AM

To: Compliance <compliance@waxmanstrategies.com>

From: Rapid Response <rapidresponse@mightyeearth.org>

Sent: Monday, February 24, 2020 7:56 PM

To: Nick Martell-Bundock <Nick_Martell-Bundock@cargill.com>

Cc: Sarah Brickman <sarah@mightyeearth.org>; Renata_Nogueira@cargill.com <Renata_Nogueira@cargill.com>; Yuri_Feres@cargill.com <Yuri_Feres@cargill.com>; John_Hartmann@cargill.com <John_Hartmann@cargill.com>

Subject: RE: Rapid Response: Soy and Cattle, report 9

Hi Nick,

Just checking in to learn whether Cargill has further engaged Bom Futuro about the case of deforestation included in report 8. Do you have any updates?

Thanks,

SARAH BRICKMAN | SENIOR ASSOCIATE | mightyeearth.org

T +1-941-726-5851

sarah@mightyeearth.org

Follow us: [Facebook](#) | [Twitter](#)

The work of Mighty Earth is supported by Waxman Strategies. Waxman Strategies' work on forest conservation is funded in part by Aidenvironment. Waxman is required under 22 U.S.C. § 614 to disclose that this material is distributed on behalf of the aforementioned organization, working under grant from the Norwegian Agency for Development Cooperation. Additional information is on file with the Department of Justice, Washington, D.C.

Re: Rapid Response: Soy and Cattle, report 8

Compliance <compliance@waxmanstrategies.com>

Wed 2/26/2020 9:29 AM

To: Compliance <compliance@waxmanstrategies.com>

From: Sarah Brickman <sarah@mightyearth.org>

Sent: Tuesday, February 25, 2020 11:41 PM

To: Rapid Response <rapidresponse@mightyearth.org>; Michel Santos <Michel.Santos@bunge.com>

Cc: Daiana Bein Endruweit <Daiana.Endruweit@bunge.com>; BGA Sustainability <sustainability@bunge.com>

Subject: RE: Rapid Response: Soy and Cattle, report 8

Hi Michel,

Just following up on my email below regarding Fazenda Cocal. How is Bunge engaging Bom Futuro regarding this case?

Thanks,

SARAH BRICKMAN | SENIOR ASSOCIATE | mightyearth.org

T +1-941-726-5851

sarah@mightyearth.org

Follow us: [Facebook](#) | [Twitter](#)

The work of Mighty Earth is supported by Waxman Strategies. Waxman Strategies' work on forest conservation is funded in part by Aidenvironment. Waxman is required under 22 U.S.C. § 614 to disclose that this material is distributed on behalf of the aforementioned organization, working under grant from the Norwegian Agency for Development Cooperation. Additional information is on file with the Department of Justice, Washington, D.C.

Re: US resuming fresh brazilian beef imports

Compliance <compliance@waxmanstrategies.com>

Wed 2/26/2020 9:30 AM

To: Compliance <compliance@waxmanstrategies.com>

From: Glenn Hurowitz <glenn@mightyeearth.org>

Sent: Tuesday, February 25, 2020 2:33 PM

To: Nathalie Walker <walkern@nwf.org>

Cc: Simon Hall <Halls@nwf.org>; Ethen Whattam <WhattamE@nwf.org>; Mauricio Bauer <BauerM@nwf.org>; Francisco Beduschi <BeduschiF@nwf.org>; HOLLY K GIBBS <hkgibbs@wisc.edu>; Lisa L Rausch <llrausch@wisc.edu>; Mariana Empis <EmpisM@nwf.org>; David Burns <BurnsD@nwf.org>; Kiryssa Kasprzyk <KasprzykK@nwf.org>; Alex Armstrong <alex@mightyeearth.org>; Liviya James <liviya@mightyeearth.org>; Kristin Urquiza <kristin@mightyeearth.org>; Lucia von Reusner <lucia@mightyeearth.org>

Subject: Re: US resuming fresh brazilian beef imports

Hi Nathalie - We've been working on this, and have some ideas, and will plan on doing some outreach around it. It seems like a good opportunity.

Talk soon,

Glenn



GLENN HUROWITZ | CEO | mightyeearth.org

+1-917-386-3571

glenn@mightyeearth.org

Follow me [@glennhurowitz](https://twitter.com/glennhurowitz)

Mighty Earth is responsible for the content of this message. The information in this email and any attachments is confidential and is intended for the addressee only. If you are not the intended recipient, please delete this message and any attachments and advise the sender.

Some of Mighty Earth's work on forests is supported by Waxman Strategies which is funded by organizations including the European Federation for Transport and Environment, the Center for International Policy, and Aidenvironment under grants from the Norwegian Agency for Development Cooperation. Additional information is on file with the Department of Justice, Washington, D.C.